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ОБЛІК І ЗВІТНІСТЬ ЯК ІНСТРУМЕНТИ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ 

Облік і звітність є ключовими інструментами управління підприємством, що 

забезпечують основу для прийняття обґрунтованих управлінських рішень. У сучасних 

умовах нестабільного економічного середовища України, коли підприємства стикаються з 

численними викликами, облік і звітність набувають особливої значущості. Вони не лише 

відображають фінансовий стан і результати діяльності підприємства, але й допомагають 

виявляти можливості для оптимізації процесів, контролю ресурсів та підвищення 

ефективності. 

Ключовими функціями обліку й звітності є контроль, планування та комунікація між 

різними рівнями менеджменту. Через регулярну звітність компанії отримують інформацію 

про поточний стан фінансових та операційних показників, що сприяє підвищенню 

прозорості процесів і кращому контролю над ресурсами. Звіти інформують наскільки 

ефективно використовуються матеріали та як мінімізувати витрати без втрати якості 

продукції. У цьому контексті аналітичні дані дозволяють не лише оцінювати поточні 

результати, але й коригувати стратегії задля досягнення довгострокових цілей підприємства 

[1]. Відповідно до принципів Міжнародних стандартів фінансової звітності (IFRS), облік та 

звітність забезпечують узгодженість і прозорість фінансових результатів, що є критичним 

для залучення інвестицій та зниження фінансових ризиків. Для більш ефективного 

управління ресурсами підприємства впроваджують принципи інтегрованої звітності, яка 

відображає як фінансові, так і нефінансові показники [1]. Такий підхід робить звітність 

джерелом стратегічної інформації, що використовується для підвищення 

конкурентоспроможності та сталого розвитку компанії.  

Система управлінської звітності дозволяє оцінювати поточні показники та 

передбачати розвиток підприємства на майбутнє. Завдяки формуванню управлінської 

звітності легше виявити ключові фактори ефективності та визначити довгострокові цілі 

організації. На стратегічному рівні звітність забезпечує підтримку вищого керівництва в 

процесі прийняття рішень, оскільки містить дані про фінансові й операційні результати, а 

також аналіз ринкових умов та конкурентного середовища [1]. Систематичний збір і 

обробка інформації про діяльність підрозділів виявляє недоліки в операційних процесах і 

пропонує можливості для підвищення продуктивності. Облік витрат і аналіз фінансових 

показників дозволяють виявити сфери, де можна оптимізувати ресурси для підвищення 

операційної ефективності [2]. Завдяки управлінській звітності керівництво отримує повну 

картину ресурсних потоків, що дозволяє оперативно коригувати стратегію відповідно до 

поточних потреб і тенденцій. 

Отже, облік і звітність є невід'ємною частиною успішного управління 

підприємством, оскільки вони забезпечують керівництво достовірною та актуальною 

інформацією, необхідною для прийняття обґрунтованих рішень. В умовах динамічного 

бізнес-середовища, облік і звітність допомагають оптимізувати ресурси, виявляти 

потенційні ризики та можливості. Таким чином, облік і звітність не просто інструменти 

фінансового контролю, а стратегічний інструмент, який дозволяє підприємствам досягати 

своїх цілей і забезпечувати стабільність бізнесу. 
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